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報道関係各位                                                   2015 年 4 月 15 日（水） 

 

―「世代別ロボット観」調査― 
 

ロボットの進化は「人間未満まで」がいい 

任せてもいい仕事は「乗り物の運転手」 
 
20 代・40 代の約 2割は 

ロボットに恋をする可能性アリ 

 
いえ・まち・くらしの情報サイト「at home VOX（アットホームボックス）」（URL: http://www.athome.co.jp/vox）は、

全国の 20～50 代男女 500 名を対象に、「世代別ロボット観」について調査を実施いたしました。主な結果は以下の

通りです。本調査結果に関する「at home VOX」の記事は http://www.athome.co.jp/vox/life/33718/ からご覧いた

だけます。 
 

＜ 主な調査結果 ＞ 

 

◆ロボキャラといえば「ドラえもん」「ガンダム」 50 代は「鉄腕アトム」「鉄人 28号」 
 

ロボットといえば最初に思い浮かべるキャラクターを聞いたところ、全体の 1位は「ドラえもん」、次いで 2位「ガンダ

ム」、3 位「鉄腕アトム」という結果でした。世代別に見てみると、20～40 代は「ドラえもん」「ガンダム」の支持が高く、

特に 40代では「ガンダム」が「ドラえもん」を上回っています。50 代では、1位には「鉄腕アトム」、2 位には「鉄人 28

号」がランクインしました。 

 

◆ロボットの進化は「人間未満まで」がいい 任せてもいいと思う仕事は「乗り物の運転手」 
 

ロボットの進化具合について聞いたところ、全体で最も多かったのは「人間未満まで進化してほしい」で半数近くに

のぼりました。世代別に見てみると、20代は「ロボットは必要ない」が2割を超え、30代と40代では「人間未満まで」

がともに半数以上、50 代は「人間と同等まで進化してほしい」が 32.0%と他の世代よりも高く、それぞれ世代で特徴

が見られました。ロボットに任せてもいいと思う仕事は、全体の 1 位は「乗り物の運転手」で、各世代でもほぼ同様です

が、30 代だけは「任せたくない」が上回りました。その他、世代で順位に違いはありますが、「秘書・マネージャー」「料理

人」「消防士」「販売員」が上位にランクインしています。 

 

◆20代・40 代の約2割は「ロボットに恋する可能性アリ」！ 40 代男性は 4人に 1人の割合 
 

ロボットに恋をする可能性について、全体で「はい」と回答したのは 16.2％でした。世代別に見てみると、20 代と 40

代が 19.2％と約 2割にのぼっています。ちなみに、さらに男女で分けて細かく見てみると、最も多かったのは 40代

男性で 24.2％と、4 人に 1人の割合で「ロボットに恋をする可能性がある」と考えているようです。 

http://www.athome.co.jp/vox
http://www.athome.co.jp/vox/life/33718/
http://vox.athome.co.jp/vox/wp-content/uploads/athomeVOX2_4E.jpg
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＜ 調査概要 ＞ 

◆対象／全国の 20～50 代男女 500 名                      ◇男女・年代別 

◆調査方法／インターネットリサーチ 

◆調査期間／2015 年 2月 18 日（水）～2月 19 日（木） 

 

 

 

 

＜ 調査結果 ＞ 

◆ロボキャラといえば「ドラえもん」「ガンダム」 50 代は「鉄腕アトム」「鉄人 28号」 

 

Q. ロボットといえば、どのキャラクターを最初に思い浮かべますか？（対象：500名、有効回答：500名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ロボットといえば最初に思い浮かべるキャラクターを聞いたところ、全体の1位は「ドラえもん」、次いで2位「ガン

ダム」、3位「鉄腕アトム」という結果でした。世代別に見てみると、20～40代は「ドラえもん」「ガンダム」の支持が高

く、特に 40 代では「ガンダム」が「ドラえもん」を上回っています。ちなみに、この三世代ではいずれも男性が「ガン

ダム」を、女性が「ドラえもん」を選ぶ傾向があり、男女でもイメージするロボット像に違いがあることがわかりました。

一方50代では、1位には「鉄腕アトム」、2位には「鉄人28号」がランクインしました。やはり子供の頃に目にしたア

ニメやマンガの登場キャラクターが、今でも心に焼き付いているようです。 

男性 女性

20代 62名 63名

30代 63名 62名

40代 62名 63名

50代 63名 62名

合計 250名 250名

全体 20代 30代 40代 50代

1位
ドラえもん

25.4％

ドラえもん

39.2％

ドラえもん

32.8％

ガンダム

24.0％

鉄腕アトム

31.2％

2位
ガンダム

19.4％

ガンダム

24.0％

ガンダム

24.0％

ドラえもん

20.8％

鉄人28号

23.2％

3位
鉄腕アトム

17.8％

鉄腕アトム

8.8％

鉄腕アトム

12.0％

鉄腕アトム

19.2％

4位
鉄人28号

11.0％

鉄人28号

5.6％

鉄人28号

7.2％

マジンガーZ

9.6％

5位
マジンガーZ

6.0％

ターミネーター

4.8％

Pepper

4.8％

鉄人28号

8.0％

ASIMO

7.2%

6位
ASIMO

5.0％

マジンガーZ

4.0％

ASIMO

4.0％

ASIMO

6.4％

ガンダム

5.6％

7位
Pepper

3.0％

Pepper

3.2％

AIBO

4.8％

8位
ターミネーター

2.4％

Pepper

2.4％

9位
AIBO

2.2％

10位

エヴァンゲリオン、

トランスフォーマー、

ベイマックス

1.4％

ベイマックス、

AIBO

1.6％

マジンガーＺ、

ドラえもん

8.8％

エヴァンゲリオン、

ベイマックス

3.2％
トランスフォーマー、

ターミネーター、

AIBO、

Pepper

1.6％

トランスフォーマー、

ASIMO

2.4％

マジンガーＺ、

トランスフォーマー、

ターミネーター

1.6％

ターミネーター、

エヴァンゲリオン、

Ｒ２－Ｄ２

1.6％
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◆ロボットの進化は「人間未満まで」がいい 任せてもいいと思う仕事は「乗り物の運転手」 

 

Q. ロボットにはどこまで進化してほしいですか？（対象：500名、有効回答：500名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ロボットの進化具合について聞いたところ、全体で最も多かったのは「人間未満まで進化してほしい」で半数近くにの

ぼりました。世代別に見てみると、20 代は「ロボットは必要ない」が 2 割を超え、30 代と 40 代では「人間未満まで」がとも

に半数以上、50 代は「人間と同等まで進化してほしい」が 32.0%と他の世代よりも高く、それぞれ特徴が見られました。 

 
 

Q. ロボットに任せてもいいと思う仕事は何ですか？ （対象：500名、有効回答：500 名、複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ロボットに任せてもいいと思う仕事は、全体の 1 位は「乗り物の運転手」で、各世代でもほぼ同様ですが、30 代だけは

「任せたくない」が上回りました。その他、世代で順位に違いはありますが、「秘書・マネージャー」「料理人」「消防士」「販

売員」が上位にランクインしています。 

 

 

全体 20代 30代 40代 50代

1位
乗り物の運転手

32.2%

乗り物の運転手

34.4%

任せたくない

33.6%

乗り物の運転手

31.2%

乗り物の運転手

33.6%

2位
任せたくない

28.8%

秘書・マネージャー

32.0%

乗り物の運転手

29.6%

消防士

30.4%

秘書・マネージャー

29.6%

3位
秘書・マネージャー

28.2%

任せたくない

30.4%

秘書・マネージャー

22.4%

料理人

28.0%

4位
料理人

24.2%

料理人

27.2%

料理人

20.8%

消防士

26.4%

5位
消防士

23.0%

販売員

24.0%

消防士

14.4%

販売員

23.2%

販売員

24.0%

秘書・マネージャー、

任せたくない

28.8%
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◆20代・40 代の約2割は「ロボットに恋する可能性アリ」！ 40 代男性は 4人に 1人の割合 

 

Q. ロボットが発達して、もし見た目や話し方、感情などすべてが人間と同じようなロボットがいたら、 

自分が恋に落ちる可能性があると思いますか？ （対象：500名、有効回答：500名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ロボットに恋をする可能性について、全体で「はい」と回答したのは 16.2％でした。世代別に見てみると、20 代と

40 代が 19.2％と約 2割にのぼっています。ちなみに、さらに男女で分けて細かく見てみると、最も多かったのは 40

代男性で 24.2％と、4人に 1人の割合で「ロボットに恋をする可能性がある」と考えているようです。 
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＜ サイト概要 ＞ 

 
 
 

◆名称／ at home VOX （アットホームボックス） 

◆URL／  http://www.athome.co.jp/vox/ 

◆サイト概要／ 

 「VOX」とは、ラテン語で「声」。 「at home VOX（アットホームボックス）」では、アンケート調査や取材、投稿などで集

めた、さまざまな「声」をコラムにしてご紹介します。そのなかには、全国のアットホーム不動産情報ネットワークに加

盟している不動産店の方からの、地域密着情報や、不動産のプロならではの「声」も掲載。いえ・まち・くらしに関する

意外なアンケートデータやユニークなトピックス、目新しい情報を、ほぼ毎日お届けしています。 

◆運営会社／アットホーム株式会社 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【本件に関するお問い合わせ先】 

アットホーム株式会社 コミュニケーション戦略部 広報グループ：八木 

〒100-0011 東京都千代田区内幸町 1-3-2 内幸町東急ビル アットホーム日比谷オフィス 

TEL：03-3580-7504 Mobile：080-5988-1413 E-mail：contact@athome.co.jp 

【報道関係者へのお願い】 

本内容の転載にあたりましては「at home VOX調べ」または「アットホームボックス調べ」という表記をお使い 

いただき、ウェブサイトの場合は当サイトのリンクを貼っていただきますよう、お願い申し上げます。 

 

 

http://www.athome.co.jp/vox/

